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Настошtая методяка пов€рюr распростравяется изм9рЕте,iш давления цифрвые
Teýto 570 (далее по тексry - шзмерrггели) и ycтatla&TlпBaeт мстодЕку их первичвой и перпо-
дическоЙ пов€рки.

Иtlrcрваr междr поверками - одия год.

l опЕрАцпи и срЕдствА повЕрки
1.1 При проведевии поверкц доJDк]tlы выполшlться операции и использоваться сред-

ства повсрки, указаЕяые в табJIице 1.

Таблица l

Примечаяия:
I Все эталовы Е средства измере!lий, примевяемьrc при поверке, дол}кны иметь дейст-
вующlrе сввдет9Jьстм о поверке.
2 ,Щопускается прrаrевеIше др}тих эталояов и средств ЕзмереЕпй с метрологическttми ха-

рактеристuками, Ее ху}ке }тазалвьIх! и разрешеЕЕьD( к примснению в Российской Фсдера-
ции.
3 .I|опускается при перЕощч9ской поверке по трбовашо заказчика уNtеньшать диапаlоа
измерений и ко]тичество поверяеýtых физrческих аелrt мrt.

и
Операчпл поверкп Номер пункга

методики
повеDки

Срдстм поверки и их
oclloвEыe метрологuческие и
техлцrrcские хаDактеDистики

l вsецший осмоm 4.1 Визуально
2 Илеяпфпсашя програм
fiого обеспесеЕпя (пО'|

4-1 Визчмьяо

3 Опрбоваrше. Прверка
герметичпости

4.з Мацомсгр грrзопорццrевой МП-60, КТ 0,05
диапазоЕ измерешй от 0,1 до б МПа"
Термогrгрмегр <ИВА-6Н>, диапазон отн.
sлаr(носtи от 0 до 98 0й, ПГ + 3 Уо; диапазон
температ!ты от 0 до 60 'с. пГ *0.5 'с

4 Опрлеление привелев-
ной поФешltости измере-
ний даrлеlfiля.

4.4 Маяометр грузопоршневой МП-60, КТ 0,05
дяапазоЕ измерешй от 0,1 до б МПа
Термогшромегр <ИВА-6НD, диапsзон отн,
в.лажпостп от 0 до 98 %, пГ * з %; диалазов
темпеDатyDы от 0 до 60 ос, пг*0.5 ос

5 Опрделепrrе абсолют-
яоЙ пог!ешостЕ взмере-
ний температуры

4.5 Термометр сопротшлеrrия эталовный, 3 раз-
рrц, дцапalзоЁ пзмеревий температуры от
- 40 до + l50 'С
Измергтеrь тешератlры многоканальЕый
прчизвошй МИТ 8. предел допускаемой
абсоJпотцой поrрешвосгп

^t=+ 
[0,00з5 + 1ojlq].c

Термостаты перелгввые прецизионные
ТПП-1, дЕапазон воспризведевия температу-

ры от мпryс 40 ло ллюс l50 "С, нестабиль-
пость поддержalниl температ}ты

^t 
= * (0,0025 + 5.10r.t) ос

Калибраторы теrлературы ловýрхностньtе
КТП, дrапазов восцрЕзведеЕия
температ}?ы от мшус 50 до плюс l50 'С,

^t.фща[02+0,00з.|tпКамера мш,rатпческая MHU-225сNSA
N9Т9М06, диалазов тсмпераqр от - 70 ло
+ l50 .с. 

^L*-: 
t 0,3 .с. 

^t,- 
= t 0.5 .с



2 ТРЕБОВЛПИЯ БЕЗОIIАСЕОСТИ
При провелеппп поверки необходимо соблюдать:

- тебоваппя безопасности, которь!е предусмативают (ПрЕвпла технической экс-
плуатации электроуст ловок цотрсбителей), и (мехотраслевые правила по охране труда
(правила безопасности) прrr эксЕлуатации элекгроустшlовок)) ПОТ PM-ol6-200l;

- указалиrl llo техltике бФопасности, приведеЕЕые в эксплуатационной док},мента-
циg ва этаJIоtlы и средства цоверки;

- запрецается создЕвать дааление. превышаюцее верхний trредел измереfiий.
К провеленrпо поверки допускаются лица, ознакомJrеrшые с руководсlвом по экс-

пJIуатации измеритеJlя п прошсдшие и}lстр}ттаж по техвике безоцасвости.

з условttя повЕрки и подготовкА к нЕЙ
3.1 При првелеrпи поверки поверяемый прибор должен бьгь установлев в рабочее

положсllие с соблюдевяем требоваrий безопасвосги, изложевttых в руководстsе по экс-
пJrуатации.

Поверку слелуег проводить при слеý,ющих условЕях:
. тсмпература окр}-даюцего воздrха от 20 до 25 "С;
. отвосптельваrl влажность от з0 до 80 уо;
. атмосферЕое давлевIrе от 84 до l06,7 кПа;
3.2 Срлства поверки подготавлпвают к работе согласно 5п<азФrцям. прив€денrrым в

соответств}.ющю( экспrryатацйоявых документ&ч.

4 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ
4.1 Впешппй осмотр

При провелении ввешего осмота долкно быть уставовлево соответствие поверяе-
мого измерителя дzвления след,rоцим требоваяяям:

- нс долr(но бытъ MexaEErIccKиx повре}кдений корпуса, все ва.щсп дол]кцы быь чет-
кими и ясяыми;
- все разъемы Ее доJDкЕы цметь повреждений и бьггь sистьпш.

4.2 ИдеЕrпфпкацЕs ПО
Проверка влеrггификациоввьж данньLх программIlого обеспечеяия выполняет-

ся через меню поJIьзоватеJIя измерителя_

Дц отображеЕия йдеятификационных данflьй (вомера версии) програvмного обес-
печевия 8еобходЕмо:

. Включить прибор

. нажать rФorrк_v L\cl] ]} cli

. переЁrи в мевю llrrr}. { ),i r r r 1rorrcl rr(, одия раз Ефкав Iсопку lл |

r Накать ( )Il
На экраЕ будет вьведен серийяьiй номер прrrбора Е версqя ПО. Осгальвые идеrгифл-
кациоtшые даЕЕые rie доступвы для пользоватеllя.
Верия ПО аоrгхва бьггь ве нцже V 1.I0.
Если номер версии пе удовлетворяет этим условttям, дмьнейш}.ю поверку не прово-

дтт.

4.3 Опробоваrrrrе. Проверкs герметпчtlостll
4.3.i Прп повышевпи да&т!еви' от вихпего пр€дела Езмереяий до верхнего показа-

пия tta днсллее Езмерцте]ul должвы взмеltrться.



ПрЕ подкJtючеццЕ зоIlда темпераryры flа дисплее до,IDI(Eа о,fраDкаться температура
окр1.кающего воздда.

4.З.2 На гзмерптеь подаr<rr даапеrtве, раавое верхвему пределу гJмереЕЕй и вьцер-
жtrвают еrо под этЕм дll&пе!lцем в течевие 2 миrrуг. Затем пзмеряте.lь откrпочают от уст-
роЙствц создающего даалеЕце.

считается герметttчным, ссли а тсчеяце последaюпlщ( 2 мппл, пе ла-
бjподаsтся Е}мевевйя даsления. При ?том температур окруrr(аIоцею воздJда Ее долrоlа
взмемгься болес чсм lta* 0,1 ос.

4.4 Опрелелеше прrвсдеЕвой поr?ешпосгп rзмереrвй дsалепвr
Освовц}rо приведенкуlо погрешвость измерrте]Ur олр€деллот по резуIыатам изме-

ревий Ее меЕее чем в 5 раsномерво распредел9нвьй то.к?ж по шапазоЕу пзмереrrпй,
вкдючая Iй]{@й а веркlпй пределы tlзмеревий, методом вепосредствецЕого сличения
показдшй измеритФ'rя дllвлеl{ия с задtlпllым 3llачеllием даалсвия- Прп поверке пзмери,геля

дalвленt{е плaвЕо повышllют и проаодят отсчет показаflий ва заданнъD( отметках ,шапазо-
на. На верхпем пределе rrзмереfiий прибор выдержЕsаtот под давлеяием в течепие 5 ми-
н}т, после чего давJIевце плааао поflижают и проводят отсчет показаяий при тех хе зна-
ченпл( дамеЕпя, что и при повшшении.

Пршелешая погрешность рассчцтывается по формуле (l).
Pl- P.i

Y = ----- х l00 %
р,

где 1- приведеrrЕая погрсдrЕость, Уо;

Pi- показ tце поверяемого СИ, кПа;
Pri - показаице ?талонл кIIа;
Ро .щапазон цзuерений пов€ря€мого СИ, кIIа.

(I)

Резуrьmты поверки сllцтttют поло)lФтельяыми, ecJlй звачевия приведешой поqrеш-
Еости Ее превышаlот пределов доIryскаемых зЕачепий.

4.4 ОпредсJtеЕпс абсолютвой погрешностп rtзмереrfllfr темперrтуры
Опрлелечие абсо,тотной погреш!lости измеревйй теrffrерацrры проводить це меllее

чем в четцрех рааЕомеряо распределешных коrгрльЕьD( тоtIках дпапазова rtзмерения
температуры, вкJIючая два крайяих значепия диilпазояа.

Опрелеление абсолютяой погрешности измсрýвий теrtшерат}ты прово,щть (если

датЕ{к температ}?ы доr?},)lGIой или воздушный) мgгодом слиIIеввя с термометром плати-

Еовым эт,lловным З разряда в переливдых (жидкостньD() тФмостатах ида в кaц{ере кJIима-

тической, иrrи (ссли датtIЕк поверкtостцый) на поверхяостЕом катпбраторе.
4.4.1 ОпрдедеIrце абсолютной погрешности измереЕшi темп9ратуры проводить ane-

д,rcщr образом.
В термостат (камсру) поместить датчик температуры измерите.пя давлевия

Testo 570 в термометр сопротивJIеиия эталоЕньй, подOточеiпый к измерите'Iю те[lпера-

ryры мпогокавальЕом}, пр€цизнонвому МИТ 8.10. Чувстввтельяые эдем€вты датчика и
термометра доJDквы ваходriтъся в вепосредствеввой близости_

BK,Towгь перслхввой (жцдкостный) термостат (камеру кrm{атЕческ}Tо), ycтaцoвrтb
значеЕие восцризводЕмой темпераryры, соответствуощее первой коЕтроrБпой точке.

Дождаться вьD(ода термостата (камеры) на заданнуо температуру.
После gгабшrrзщlrrл Еокiцаний произвестй отсчст показдd sзмерпT Еля Teýto 570 и

МИТ 8.10. Записать получевный результат а пртокол поверIй.
ПовюрЕть 8змерепия дц зllачений температуры, соотаетств}aюпlllх остмьЕым ков_

трJIыlым точкам.



Абсолотrrуо uогрешяость измереЕий вы.олслrгь по формупе (2).

ll = l*- t-,"c (2)

где t!ц- измереtЕое зпачение темпертlрш, оС;

tr,- этЕtловЕое зшачсrtце темпсратуры, измеренное с цомощью т€рмомегра сопро
тишепшl fтalловного ш МИТ 8.10,
Ре3уJьтаты с.rЕгаютЕя положцтельЕыми, ес,пи по!ре!ItЕость язмеревий, рассщглrвая

по формуле 2, в каждой коЕФолъпой точке не пр€выIпает цределов допускаемьD( зпаче-
ffi.

4.4.2 Устаяовrпь ва поверхностном капrбраторе темперацры значение воспроЕ}во_

димой темпсратуры, соответств},юцее первой коЕIрольной mчке. .Щожлаться вьD(ода ка-
либратора Еа заданвую темцературу.

Чувстsительflый элемеm цовсрхяостllого даЕшка ллотво прижать к рабочей чо-
верхвости кмибратора" доr(датьса сгабвлизацlш показа{ий и цризвести отсчет поква-
Епfi rзi(ерrгеля Teýto 570 я КТП_l.

Абсолютrтуо погршость пзмеренlifi вычЕслrь по фрlrуле (2).

Повторить измерешя дц зяачениfi температурш, соответств)поцlих остalrьЕым кон-
троrtьпым тOчкам.

Результаты счrтаrотся положЕтельными, ecJm поrlrgпцость измереЕиfi, расс.пташая
по формулс 2, в каждой коптрольrrой то.fiе не прсвьппает пределов допускаемых зваче-
вий.

5 ОФОРМЛЕНИЕ РВЗУJЬТАТОВ ПОВЕРКИ
11ри поло>lоггеrьвл< результsтlц поверки Еа измерЕтеJъ даsлепия цпфрвой

теýо 570 выдsют свцдетеJIьство о поаерке в соотв9тствrц с пР 50.2.00б-94.
При отрицательЕъ,D( резуьтатirх поверки формляегся извещепlIе о lrепрtrгодцосlв в

соответgгвии с ПР 50.2.006-94.

ГлавЕьй специаJшсг по метрлогцЕ
лабораторип N9 443

главБй спсциаJшст
по мsтрлогии лабораторпI{ Л9,И2
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